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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 18.03.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară a membrilor 

Consiliului Local Mangalia. 

 Se deschid lucrările ședinței Consiliului Local de către președintele de ședință. 

 

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data de 

18.03.2025, ora 14:00 a fost convocată potrivit Documentului de convocare înregistrat la sediul 

Primăriei Municipiului Mangalia sub nr.14246/13.03.2025, în baza art.133 alin.(2) lit.b), art.134 

alin.(1) lit.b), alin. (4) și alin. (5), art.135 din O.U.G. nr.57/2019, de către un număr de 9 consilieri 

locali, respectiv: Foleanu Paul – Florin, Cerchez Elena, Zanfir Iorguș, Lefter Dan – Nicolae, 

Trușcă Cosmin – Vasile, Moroianu Nicolae, Abdurefi Semiran, Vișa Lucian – Ionel și Tănase 

Leonard Florin.  

 

 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

 

1. Abdurefi Semiran   – prezent; 

2. Ali Leila     – absent motivat; 

3. Andrei Daniel – Sorin   – absent; 

4. Angelescu Dragoș  – absent; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – absent; 

6. Bădică Victor            – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent online; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent; 

9. Griguța Nicoleta   – absent motivat; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – absent motivat; 

11. Ioniță Dragoș – Marian  – absent motivat; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent online; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – prezent; 

14. Luca Lucian                                – absent motivat; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent; 

17. Tănase Leonard-Florin             – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile  – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 

 

 La lucrările ședinței participă doamna Ciocănel Andreea, Secretar General Municipiu.  



2 

 

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia se desfășoară în 

sistem mixt, prin prezența fizică a consilierilor locali, cât și prin intermediul mijloacelor 

electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

 Doamna Secretar general precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul 

fiind legal îndeplinit, participând un număr de 11 consilieri locali din numărul de 19 consilieri 

locali în funcție.  

  

 Doamna președinte de ședință, Abdurefi Semiran, precizează faptul că ”încă o dată 

reprezentanții, consilieri P.N.L., absentează de la ședințele convocate de către ceilalți colegi.” 

 

 Înainte de a se supune la vot proiectul ordinii de zi, doamna Secretar General precizează 

faptul că până la momentul ședinței a fost comunicat decât raportul de specialitate al proiectului 

de hotărâre înscris la punctul 1, raport comunicat consilierilor locali și, totodată, au fost 

comunicate și procesele verbale de la ultimele 4 ședințe, cu rugămintea de a fi incluse pe ordinea 

de zi în vederea aprobării. 

 Domnul consilier Vișa Lucian Ionel dorește introducerea pe ordinea de zi a informării 

trimise de Primarului Municipiului Mangalia către Viceprimar, solicitare consemnată de 

Secretarul General la punctul Diverse. 

 Doamna Secretar General precizează că va fi supusă la vot ordinea de zi comunicată prin 

documentul de convocare, procesele verbale ale ședințelor comunicate prin e-mail și punctul 

notat la Diverse – ce se va discuta la finalul ședinței de consiliu.  

 Domnul consilier Foleanu Paul Florin intervine cu precizarea ca punctul ”Informarea 

Viceprimarului”- Diverse să se discute la începutul ședinței. 

 

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran supune la vot proiectul ordinii de zi, 

inclusiv procesele verbale ale ședințelor anterioare și se aprobă în unanimitate cu 11 voturi 

”pentru”. 

 

 Diverse – Informarea Viceprimarului 

 Domnul Foleanu Paul Florin începe discuția cu punctul ”Informarea Viceprimarului” de la  

capitolul Diverse de pe ordinea de zi, prin a spune: ”Poate vă întrebați ce-i cu vestimentația asta? În 

Mangalia, vă spun că nu este pace. Poate o să ne schimbăm vestimentația când va veni și la noi pacea. 

Poate o să avem un costum mai scump sau mai ieftin decât al domnului primar.”  

 Domnul Foleanu Paul Florin precizează că obiectul informării din cadrul ședinței 

extraordinare este următorul: în cursul zilei de 17.03.2025, ora 20.27 a primit o adresă din partea 

Primarului Municipiului Mangalia, adresă care a fost comunicată de către acesta și consilierilor 

locali și pe care dorește să o aducă și în atenția cetățenilor, în preambulul căreia este certat ”că 

mi-am permis să vin la ora 08.00, adică la începutul programului, în Primăria Mangalia, și să încerc să 

iau legătura cu câțiva funcționari ce dețin funcții de conducere, ai Primăriei”, lucru ce nu s-a putut 

realiza deoarece aceștia ”nu erau la program”. Domnul Foleanu Paul Florin precizează că a 

așteptat 20-30 de minute, apoi a plecat deoarece a fost convocat la Constanța spunând că 

”momentan nu pot să vă divulg unde, da..., într-o zonă în care oamenii se ocupă cu urmărirea penală”. 

 Potrivit solicitării domnului primar începând cu data de 18.03.2025, orele 05.00, 

dimineața, domnul Foleanu Paul Florin va trebui să supravegheze executarea lucrărilor de către 

societățile (”nu mi-a precizat care”) care efectuează lucrări de măturat stradal și iluminatul 

stradal.  
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 Domnul Foleanu Paul Florin, precizează că ”toată lumea m-a sfătuit să nu iau în seamă, că 

este o adresă făcută în batjocură” și fiind ”un om serios”, ca urmare a delegării, chiar dacă nu a fost o 

dispoziție emisă de primar, ca act administrativ care trebuia să fie făcută cu o consultare 

prealabilă a persoanei căreia i se deleagă aceste atribuții și să își manifeste acordul, dumnealui a 

acceptat și la ora 05.00 dimineața a fost pe teren unde a constatat următoarele: 

 - în Stațiunea Olimp nu a fost identificat nici un lucrător de la Polaris M Holding S.R.L. 

care să facă curățenie, 

 - la iluminatul stradal din Olimp nu a fost identificată nicio problemă, acesta funcționând,  

 - în Stațiunile Neptun și Jupiter a fost identificată aceeași situație - lipsă lucrători 

curățenie, iluminat stradal funcțional.  

 În Jupiter, la granița dintre Jupiter și Venus, în dreptul Hotelului Opal până la fostul 

Hotel Florica – actual La Esplanada, circa 7-8 stâlpi de iluminat, pe o line întreagă, nu 

funcționau.  

 - în Stațiunea Venus iluminatul stradal este funcțional,  

 - în Stațiunea Saturn iluminatul stradal funcționa perfect, dar nu au fost identificați 

muncitori de la Polaris M Holding S.R.L.  

 - în oraș, au fost găsite mai multe echipe de lucrători de la Polaris M Holding în cartierul 

Coloniști, unde a discutat cu aceștia. În jurul orei 05.30 aceștia lucrau, chiar dacă ”afară începuse 

deja să ningă. Oameni serioși, și-au făcut treaba”. Aceștia erau împărțiți în echipe de câte 3 

persoane, fiind prezenți în fața Școlii nr. 1, pe str. General Vârtejanu... astfel fiind găsite mai 

multe echipe. 

 - pe variantă – str. Portului a fost verificat iluminatul stradal, iar la intersecția dintre 

strada Portului cu strada Negru Vodă, în dreptul blocului T3, a fost identificat un bec la un stâlp 

de iluminat care nu funcționa, motiv pentru care va anunța Goldterm-ul să îl schimbe, 

 - pe strada George Coșbuc au fost identificate 2 becuri care nu funcționau, 

 - pe strada Negru Vodă în dreptul blocului T2 un bec nu funcționa. 

 După terminarea verificării în oraș, unde au fost identificate mai multe echipe ale Plolaris 

M Holding S.R.L., domnul Foleanu Paul Florin s-a reîntors în stațiuni unde: în Neptun a găsit 2 

echipe ale Polaris M Holding S.R.L. care făceau curățenie în zona variantei blocurilor și în zona 

fostei școli din Neptun, iar în Olimp au fost găsiți 2 muncitori (unul fiind în concediu medical) 

în dreptul blocurilor de la Olimp. 

 În concluzie, domnul Foleanu Paul Florin consideră că și-a făcut treaba și îi comunică 

domnului primar că nu va face nici un fel de raport scris, deoarece îndeplinește o funcție de 

demnitate publică, nu de subordonare, raport salariat-director; raportul fiind făcut în ședință 

publică, cu rugămintea ca oricând Primarul Municipiului Mangalia va avea nevoie de ajutor, el 

va fi la dispoziția acestuia indiferent de oră. 

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran precizează că așteaptă dispoziția de 

primar privind stabilirea atribuțiilor domnului Foleanu Paul Florin în calitate de viceprimar, 

fapt menționat și de către domnul Foleanu Paul Florin – lipsa dispoziției privind delegarea de 

atribuții, dumnealui spunând că își face treaba și în baza unei scrisori, continuând prin a zice 

”Bine că nu s-a pierdut scrisoarea!” 

 

 Aprobarea proceselor – verbale ale ședinței extraordinare, convocată de îndată din data 

de 30.12.2024, al ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 31.01.2025, al ședinței 

extraordinare din data de 14.02.2025, al ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 

24.02.2025 
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 Domnul Moroianu Nicolae menționează faptul că a citit procesele verbale și că în două 

sau trei dintre aceste procese a solicitat o situație cu privire la locuințele de serviciu, de..., iar 

domana secretar general precizează faptul că interpelările dumnealui, consemnate în procesele 

verbale ale ședințelor au fost comunicate.  

 Domnul Moroianu Nicolae dorește să știe dacă refuză cineva, ”ca să stie ce măsuri trebuie 

luate”, deoarece au trecut nu 30 de zile, ci 90 de zile; dacă cineva nu își face datoria sau cineva 

împiedică accesul la informația solicitată. Totodată, domnul consilier Moroianu solicită ajutorul 

doamnei secretar general în vederea facilitării obținerii informațiilor solicitate de care au nevoie 

consilierii locali.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că consemnează încă o dată solicitarea 

domnului Moroianu Nicolae și o va comunica mai departe.    

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran supune la vot aprobarea proceselor 

verbale ale ședințelor anterioare și se aprobă în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”, 0 voturi 

”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării unui sistem certificat de 

management flotă auto (monitorizare GPS) care va fi folosit de către compartimentele 

funcționale din cadrul aparatului de specialitate al primarului, precum și de către instituțiile 

subordonate Consiliului Local al Municipiului Mangalia și societățile comerciale la care acesta 

este acționar 

 

 Doamna președinte de ședință, Abdurefi Semiran, menționează faptul că inițiatorul 

proiectului de hotărâre este chiar dumneaei, acesta având referat de aprobare, raport de 

specialitate și avizele Comisiei Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și 

al Comisiei Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică. 

 Doamna Abdurefi Semiran formulează un amendament verbal la proiectul de hotărâre în 

sensul extinderii sistemului de monitorizare GPS la autovehiculele ce aparțin aparatului 

administrativ din Spitalul Municipal Mangalia, precum și pentru ambarcațiunea Heracleea, care 

aparține Primăriei Municipiului Mangalia. 

 Doamna președinte de ședință supune la vot amendamentul formulat și acesta se aprobă 

în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”. 

 

 Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărăre inițial, cu 

amendamentul formulat și se aprobă în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” 

și 0 voturi ”abținere”. 

*** 

 

 Domnul Tănase Leonard Florin intervine înaintea continuării cu următoarele proiecte de 

hotărâre aflate pe ordinea de zi care nu au rapoarte de specialitate, adresându-i doamnei 

Secretar General o întrebare: ”Să îmi spună de ce nu avem aceste rapoarte? Nu au fost comunicate de 

către primar ca în situațiile precedente către angajații din primărie sau este ca urmare a acelei note pe care 

am primit-o noi?” 

 Doamna Secretar General precizează faptul că adresele de înaintare pentru nominalizarea 

compartimentele de resort au fost întocmite, iar în cursul zile de 18.03.2025 a luat la cunoștință 

de adresa comunicată de către domnul primar membrilor Consiliului Local, răspunsul din 

partea dumnealor și o altă adresă de informare că nu au fost întocmite rapoartele de specialitate 

din lipsa unor lămuriri și lipsa timpului de a se analiza pe proiectele de hotărâre. 
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 Domnul Tănase Leonard Florin continuă precizând că în adresa respectivă este motivat 

faptul că angajații din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia care trebuie să întocmească 

aceste rapoarte de specialitate ”au nevoie de informațiile respective.” Și în continuare ”De întrebările 

alea chinuitoare pe care le-a pus domnul primar.„ dorind să știe ”cu ce este relevant? Și vreau să știu 

dacă chiar angajații care trebuiau să facă aceste rapoarte au pus acele întrebări pentru ai ajuta să își 

elaboreze rapoartele sau întrebări... (întrebările sunt infantile, ca să nu spun prostești, nu văd ce relevanță 

poate să aibă pentru un angajat din primărie care trebuie să facă un raport de specialitate, așa cum cere 

fișa postului, dacă noi suntem de acord sau nu cu redactarea unui document cu inteligența artificială. 

Niște întrebări stupide, infantile). Deci, vreau să știu dacă angajații au motivat și este doleanța 

angajaților din primărie care trebuie să facă aceste rapoarte și au cerut răspunsul la aceste întrebări 

pentru a le putea face, pentru că atunci este clar o depășire a atribuțiunilor și îi vom reclama peste tot pe 

unde se poate reclama, sau dacă aceste întrebări sunt doar un pretext al domnului primar pentru a nu ne 

pune la dispoziție rapoartele pentru proiectele de hotărâre, ca și până acum. Nu știți dacă angajații din 

subordinea, și a dumneavoastră, au pus acele întrebări sau sunt întrebări puse de primar?” 

 Doamna Secretar General menționează că a înțeles întrebarea adresată de domnul Tănase 

Leonard Florin precizând faptul că nu are calitatea de a da un răspuns în acest sens. 

 Domnul Foleanu Paul Florin intervine spunând că din ce a văzut el întrebările din adresă 

sunt ”puse” de Primarul Municipiului Mangalia. 

 Are loc o discuție între domnul Foleanu Paul Florin și domnul Tănase Leonard Florin 

despre cine a formulat întrebările din adresa primită de către aceștia.  

 

 2. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr.23/2024 privind aprobarea 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de 

piață în Municipiul Mangalia 

 Domnul Vișa Lucian Ionel intervine cu mențiunea, pentru persoanele care ”se uita  pe 

video” că ”acesta este regulamentul spăgilor. Este regulamentul care a generat șpăgi, va genera și 

condamnări pentru că și-au recunoscut vina unii din cei care au fost”, de aceea l-au anulat și a fost 

pregătit un nou regulament mult mai flexibil și fără atâta birocrație. 

 

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran supune la vot proiectul de hotărăre și se 

aprobă în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea programului de funcționare al Sălii de Consiliu a 

Municipiului Mangalia  

 

 Doamna președinte menționează că la acest proiect de hotărâre este formulat un 

amendament de către domnul Tănase Leonard Florin. 

 Domnul consilier Tănase Leonard Florin precizează că amendamentul a fost depus în 

cadrul Comisiei Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și continuă prin 

a da citire acestuia: 

 ”Subsemnatul Tănase Leonard Florin, în calitate de consilier local propun Consiliului local al 

Municipiului Mangalia următorul amendament la proiectul de hotărâre privind stabilirea programului de 

puncționare al Sălii de Consiliu a Municipiului Mangalia: 

A. Titlul hotărârii să fie: 

Hotărâre privind stabilirea programului de funcționare al Sălii de Consiliu a Municipiului 

Mangalia și a biroului în care își desfășoară activitatea Viceprimarul Municipiului Mangalia. 
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B. Conținutul hotărârii să fie: 

Art.1 Se aprobă destinația sălii de ședințe, situată la etajul 2, în clădirea administrativă proprietatea 

Municipiului Mangalia, situată în municipiul Mangalia, Șos. Constanței nr. 13, ca Sală de Consiliu 

Local al Municipiului Mangalia. 

Art.2 Se aprobă programul de funcționare al Sălii de Consiliu a Municipiului Mangalia, după cum 

urmează: 

a) Ședințele Consiliului Local Mangalia – conform calendarului aprobat prin convocatorul emis de 

primar sau de consilierii inițiatori; 

b) Ședințele comisiilor de specialitate – conform calendarului stabilit de președinții de comisii de 

specialitate prin convocator; 

c) Audiențele susținute de consilierii locali cu cetățenii – în fiecare zi de joi, în intervalul orar 14-17, 

cu excepția zilelor libere legal; 

d) Întâlnirile cu funcționarii primăriei în scopul informărilor, prezentării de informări și pentru a 

colabora în vederea inițierii de proiecte de hotărâri de consiliu, în fiecare zi de miercuri în 

intervalul orar 14-16, cu excepția zilelor libere legal. 

Art.3 Secretarul General al Municipiului Mangalia va asigura accesul în sala de ședințe a consilierilor 

locali, a funcționarilor din aparatul primarului și din instituțiile și societățile subordonate, cât și a 

cetățenilor ce doresc să se prezinte în audiențe. În afara programului stabilit prin prezenta hotărâre, sala 

de ședințe poate fi utilizată și în alte scopuri cu acordul Secretarului Municipiului Mangalia și cu 

evitarea suprapunerilor cu programul Consiliului Local. 

Art.4 Sala de ședințe a Consiliului Local Mangalia va fi dotată cu mobilierul necesar, cu sistemul de 

suținere și înregistrare online a ședințelor, cu un calculator, imprimantă și programele informatice utile 

consilierilor locali. 

Art.5 Biroul situat la etajul 1, cu acces prin secretariat, alăturat biroului Primarului Municipiului 

Mangalia, în clădirea administrativă proprietatea Municipiului Mangalia, situată în Șoseaua Constanței 

nr. 13, municipiul Mangalia, va avea ca destinație exclusivă ”Birou Viceprimar” și va fi dotat din 

fondurile Municipiului Mangalia cu mobilierul necesar, cu un calculator, imprimantă, consumabile, 

rechizite și programe informatice utile exercitării funcției de Viceprimar. 

Art.6 Accesul în biroul Viceprimarului va fi asigurat în mod exclusiv de către Viceprimar, pe perioada 

mandatului în care acesta a fost ales, tuturor cetățenilor ce doresc să vină în audiențe, cât și funcționarilor 

angajați ai Municipiului Mangalia sau ai instituțiilor și societăților subordonate Consiliului Local al 

Municipiului Mangalia. 

Art.7 Cheile vor fi predate Viceprimarului ales, de către deținători, în termen de 3 zile de la data adoptării 

prezentei hotărâri sau de la data alegerii Viceprimarului în funcție. 

 

 Prezenta hotărâre întră în vigoare la data adoptării, va fi comunicată Secretarului General al 

Municipiului Mangalia și Primarului Municipiului Mangalia, în vederea punerii în executare, va fi 

adusă la cunoștința publicului prin afișare pe site-ul oficial al Municipiului Mangalia și la sediul 

Primăriei.” 

 

 Doamna Secretar General precizează că amendamentul formulat constă mai exact în 

introducerea a 3 noi articole, respectiv articolul 5, articolul 6 și articolul 7, după articolul 4, iar 

articolul 5 va deveni articolul 8, cu precizarea ca la articolul 3 ”secretariatul general” să fie 

modificat cu ”secretarul general”. 

 Domnul Tănase Leonard Florin motivează formularea amendamentului ca urmare a 

întrebărilor cetățenilor orașului Mangalia care au dorit să meargă în audiență la domnul 

viceprimar – Foleanu Paul Florin, iar acesta nu a fost găsit, neavând birou, ”pentru că pe primar 
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nu prea îl găsesc pe acolo, e pe TikTok” și luând în considerare aceste aspecte a procedat la 

formularea respectivului amendament. 

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran supune la vot amendamentul formulat 

de domnul Tănase Leonard Florin iar acesta este aprobat în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”. 

 Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran supune la vot și proiectul de hotărăre în 

forma inițială cu amendamentul formulat și se aprobă în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”, 0 

voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 

4. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Mangalia nr.58/2018 

privind mandatarea Primarului Municipiului Mangalia să semneze actele juridice pentru 

bunurile imobile ce fac parte din domeniul public sau privat al UAT Mangalia sau se află în 

administrarea autorității administrației publice locale 

 

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu  10 

voturi ”pentru” 1 vot „abținere” (doamna consilier Cerchez Elena) și 0 voturi „împotrivă”. 

 

 5. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Mangalia 

nr.28/2012 privind încheierea unor contracte de asistență juridică în vederea consilierii, asistării 

sau reprezentării în fața autorităților sau a instanțelor de judecată 

 

Domnul consilier Tănase Leonard-Florin intervine precizând faptul că una din întrebările 

transmise de către domnul primar consilierilor locali se referă la ce se va întâmpla cu municipiul 

Mangalia dacă i se retrage dreptul de a angaja servicii de reprezentare juridică după bunul plac, 

răspunsul fiind atât pentru dumnealui cât și pentru cetățeni că se revine în cadrul legal, conform 

Ordonanței nr.26/2011 se pot angaja avocați cu acordul Consiliului Local și de asemenea există 

Serviciul Juridic care să poată reprezenta cu succes în instanță. 

 

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu  10 

voturi ”pentru” 1 vot „abținere” (doamna consilier Cerchez Elena) și 0 voturi „împotrivă”. 

 

6. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr.5700/22.03.2000, 

beneficiar DELTA S.R.L. prin administrator Moraru Florin 

 

Domnul Foleanu Paul-Florin dorește să facă o mențiune cu privire la prelungirea celor 3 

contracte de concesiune aflate pe proiectul ordinii de zi, văzând și întrebările transmise de către 

domnul primar și din care rezultă că un consilier local ar fi fost acuzat de interes privind 

prelungirea acestor contracte și că în urmă cu mai mulți ani (20 ani), acesta ar fi fost în comisia 

de licitație privind atribuirea acelor terenuri. Totodată, precizează domnul Foleanu că dorește să 

se consemneze faptul că în interceptările din rechizitoriul domnului Colgiu, într-o discuție 

dintre un martor denunțător și domnul Doru Colgiu, rezultă că acesta îi spunea martorului 

denunțător, care deține un teren ce astăzi este pe ordinea de zi pentru a fi prelungit, îi spunea 

domnului Colgiu să vorbească pentru prelungirea contractului. Răspunsul acestuia din urmă 

fiind ”Nu pot. Acolo´i treaba lu șefu. Are niște oameni de la București care vor să vină la licitație. Ăsta 

este planul A, planul B – aș putea vorbi să te bagi și tu la licitație, îi spunea martorului denunțător, să 

câștigi terenul pe care îl deții și apoi să bagi în firmă pe unul de la București”. În concluzie, afirmă 

domnul Foleanu Paul-Florin, nu domnul Vișa are interese pe cele 3 contracte referitoare la 

terenurile de pe cordonul Venus - Saturn, poate doar faptul că în trecut îi plăcea să facă plajă 
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acolo și continuă dumnealui cu mențiunea că tinde să creadă că recunoscându-și faptele Colgiu 

Dorinel a relatat că însuși ”șefu”, probabil primarul, are interes asupra celor 3 suprafețe. 

Doamna Abdurefi Semiran dorește să formuleze un amendament. Astfel, precizează 

faptul că se bucură că după 25 de ani Mangalia trebuie să se reorienteze, ceea ce s-a întâmplat să 

nu se mai repete și ar dori ca această zonă să se dezvolte conform unui alt mod de dezvoltare a 

municipiului. Dorește să fie alături de antreprenori și de cei care au investit în această zonă și 

dorește ca și alții să aibă posibilitatea de a participa la viitoare licitații sau să vadă, în momentul 

în care va veni domnul Primar și va prezenta strategia de dezvoltare a Mangaliei pe această 

zonă și probabil se vor lua alte măsuri. 

Amendamentul doamnei consilier Aburefi Semiran se referă la modificarea art.1 din 

proiectul de hotărâre, respectiv prelungirea contractului de concesiune nr.5700/22.03.2000, 

beneficiar DELTA SRL, pentru o perioadă de 2 ani, începând cu data de 22.03.2025 până la data 

de 23.03.2027, în aceleași condiții contractuale. 

Doamna președinte de ședință, Abdurefi Semiran, supune la vot amendamentul 

formulat, amendament votat cu 10 voturi ”pentru”, 1 vot „abținere” (domnul consilier local 

Vișa Lucian Ionel) și 0 voturi „împotrivă”. 

 

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa cu 

tot cu amendamentul adoptat, și se aprobă cu 10 voturi ”pentru”, 1 vot „abținere” (domnul 

consilier local Vișa Lucian Ionel)  și 0 voturi „împotrivă”.  

 

7. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr.5773/23.03.2000, 

beneficiar DLM TRADE SRL, prin administrator Savescu Elena 

 

Doamna consilier Aburefi Semiran formulează amendament cu privire la modificarea 

art.1 din proiectul de hotărâre, respectiv prelungirea contractului de concesiune 

nr.5773/23.03.2000, beneficiar DLM TRADE SRL, pentru o perioadă de 2 ani, începând cu data 

de 23.03.2025 până la data de 23.03.2027, în aceleași condiții contractuale. 

Doamna președinte de ședință, Abdurefi Semiran, supune la vot amendamentul 

formulat, amendament votat cu 10 voturi ”pentru”, 1 vot „abținere” (domnul consilier local 

Vișa Lucian Ionel) și 0 voturi „împotrivă”.  

 

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa cu 

tot cu amendamentul adoptat, și se aprobă cu 10 voturi ”pentru”, 1 vot „abținere” (domnul 

consilier local Vișa Lucian Ionel)  și 0 voturi „împotrivă”.  

 

8. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr.8543/08.05.2000, 

beneficiar MEZOSULF SRL, prin administrator Zevri Ialcin 

 

Doamna consilier Aburefi Semiran formulează amendament cu privire la modificarea 

art.1 din proiectul de hotărâre, respectiv prelungirea contractului de concesiune 

nr.8543/08.05.2000, beneficiar MEZOSULF SRL, pentru o perioadă de 2 ani, începând cu data de 

08.05.2025 până la data de 08.05.2027, în aceleași condiții contractuale. 

 

Doamna președinte de ședință, Abdurefi Semiran, supune la vot amendamentul 

formulat, amendament votat cu 10 voturi ”pentru”, 1 vot „abținere” (domnul consilier local 

Vișa Lucian Ionel) și 0 voturi „împotrivă”.  
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Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa cu 

tot cu amendamentul adoptat, și se aprobă cu 10 voturi ”pentru”, 1 vot „abținere” (domnul 

consilier local Vișa Lucian Ionel)  și 0 voturi „împotrivă”.  

 

 

În continuarea ședinței, s-au luat în discuție puncte ce se înscriu la capitolul Diverse, 

după cum urmează: 

 

Domnul Tănase Leonard-Florin dorește să o roage pe doamna Secretar General să 

transmită executivului, urmare a răspunsului nesemnat, transmis de un comitet director către 

domnul Vișa faptul că este revoltat de acel răspuns. În continuare precizează faptul că acel 

comitet director sau doamna/ domnișoara manager al Spitalului Municipal Mangalia solicită și 

va solicita fonduri, bugetul să fie aprobate de către Consiliul Local Mangalia. Trebuie să 

răspundem interpelărilor și nu este treaba dumneaei să le considere oportune sau inoportune, 

trebuie să răspundă interpelărilor în esență și spiritual, să răspundă la ceea ce a fost întrebată și 

nu să-și dea cu părerea vis-a-vis de ceea ce s-a întâmplat în trecut. Poate că atitudinea de ”stăpân 

– sclav o merge și poate domnului primar îi place”, dar nouă (consilierilor) nu ne place și nu 

funcționează cu Consiliul Local. 

Rog pe această cale, continuă domnul consilier, să-i transmiteți domnului primar care nu 

ne-a onorat cu prezența nici astăzi, deși avea întrebări care ”îl ardeau și nu putea dormi noaptea”, 

să i-a măsurile necesare împotriva comportamentului acestui angajat. Totodată, vis-a-vis de Tic-

Tok, pentru cetățenii care l-au căutat pe domnul Primar și nu l-au găsit, vă rog să-i transmiteți 

propunerea noastră să facă public programul de filmări ”poate îl găsește lumea pe la filmări și îi mai 

face și figurație”. 

Domnul Lefter Dan Nicolae precizează pentru domnul primar și pentru doamna 

manager al Spitalului Municipal Mangalia faptul că dumnealui a fost în această zi la seviciu. Din 

păcate în fiecare dimineață a ajuns să sune la farmacia spitalului să întrebe ce medicamente mai 

sunt și precizează faptul că este vorba despre medicamente de bază, uzuale (perfuzii cu ser, 

metroprolor, diuretice, inhibitori de insulină), medicamente care nu costă o avere, costă câțiva 

lei cutia sau 15-20 lei flaconul de perfuzie.  

Această situație care probabil nu este foarte bine cunoscută în municipiul Mangalia, pune 

pe medici, sau mai bine spus mă pune deoarece se pare că sunt singura voce din acel spital care 

mai comentează, afirmă domnul consilier, mă pune într-o situație extrem de dificilă în relația cu 

pacientul. De multe ori pentru a salva viața pacientului trebuie să apelez fie la medicamentele 

cumpărate de mine și pe care le țin în urgență în dulapul personal, deoarece îmi este frică să mai 

fac gărzi din cauza acestor lipse acute de medicamente de bază și precizez că vorbim de viața 

pacientului, nu de vitamine, vorbim despre medicamente care trebuiesc administrate în acel 

moment în doza respectivă și doza corectă, fie să merg la pacient și să-i întind rețeta, gest care 

este ilegal pentru un pacient internat. 

Întrebarea domnului Lefter Dan-Nicolae pentru conducerea spitalului, deoarece răbdarea 

a ajuns la limită și așa cum a afirmat și domnul Foleanu Paul-Florin într-o memorabilă ședință 

anterioară ținută în fața biroului domnului primar, că un alt doctor l-a informat despre situația 

catastorfală în care se află Spitalul Municipal Mangalia, este unde sunt medicamentele necesare 

pentru buna desfășurare a activității, de ce nu se aprovizionează? Nu dorește scuze că există 

întreruperi între aprovizionări, conform regulamentului, legislației, Spitalul Municipal 

Mangalia, care are un compartiment de urgență ar trebui să aibă medicamente pentru trei luni 
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de funcționare în farmacie, în depozit, tocmai pentru a putea acoperii eventualele întreruperi în 

aprovizionare. Ce se întâmplă, de ce nu sunt fonduri deoarece s-a săturat să cârpească medicația 

sau să meargă la pacient cu rețeta. 

A doua precizare pe care ar dori să o facă se adresează populației municipiului Mangalia. 

Foarte multă lume, inclusiv din perioada campaniei electorale îl întreabă ce se întâmplă cu garda 

de la pediatrie, de ce nu se reînființează garda de la pediatrie, de ce nu vin medici pediatri. 

Întrebarea, din punctul dumnealui de vedere este formultă greșit, nu de ce nu vin medici 

pediatri, ci de ce nu mai vin medici, de ce au venit pediatri și au plecat ”val-vârtej”, de ce am 

avut posibilitatea de a angaja o colegă în urgență pentru a degreva activitatea care într-adevăr îi 

suprasolicită pe cei 4 colegi din urgență și nu s-au găsit fonduri pentru angajarea acestei colege 

care ulterior s-a angajat la Medgidia, de ce nu s-au găsit fonduri pentru a angaja o tânără 

internistă care s-a angajat ulterior în altă parte, de ce a plecat singurul cardiolog? 

 Domnul consilier consideră că astfel de întrebări ar trebui să preocupe Mangalia, 

întrebări la care ar dori să primească în scris un răspuns oficial din partea conducerii spitalului 

referitor la ce s-a întâmplat cu medicii pediatri care au venit, care au fost motivele pentru care au 

plecat, zvonuri sunt multe dar nu există dovezi, dar un răspuns oficial în scris este obligatoriu 

pentru populația Mangaliei și pentru noi consilierii locali. Așa cum a menționat și colegul 

nostru, Tănase Leonard-Florin va trebui aprobat bugetul pentru funcționarea spitalului. Trebuie 

să știe ce se întâmplă cu acei bani, unde se duc acei bani? Dacă vă amintiți în data de 30 

decembrie s-a votat o sumă extrem de importantă pentru spital, este adevărat că o parte pentru 

aparate, este adevărat că au apărut niște ecografe, niște paturi, niște monitoare, dar s-a votat o 

sumă foarte mare de bani, unde s-au dus acei bani? 

Domnul Tănase Leonard-Florin menționează faptul că aceasta a fost și întrebarea 

domnului consilier Vișa și acela a fost răspunsul primit respectiv, avem nevoie să ne dați bani, 

să ne aprobați bani de la Consiliul Local, dar este inoportun să ne întrebați ce facem cu ei. 

Efectiv acesta este răspunsul primit. 

Doamna Abdurefi Semiran adaugă de asemenea faptul că răspunsul nu a fost inoportun, 

ci ”obraznic de-a binelea”, obraznic și total fals. 

Doamna președinte de ședință dorește să declare ședința închisă, dar domnul Iorguș 

Zanfir intervine și precizează faptul că așa cum a mai spus va profita de fiecare ocazie pentru a 

transmite un mesaj către toți consilierii liberali care nu participă la ședințe și către cetățenii 

municipiului Mangalia, deoarece încearcă un sentiment de tristețe atunci când observă că orașul 

se afundă într-o criză economică fără precedent și văzând situația Șantierului Naval Mangalia, 

situația agenților economici din Mangalia, situația spitalului, imediat vor fi și școlile și 

învățământul, suplimentar vin problemele pentru accesarea fondurilor europene și de aceea 

dorește să transmită acest mesaj către toți cei de bună credință unindu-ne eforturile putem 

atrage toate ideile pertinente, profesioniste, deoarece avem nevoie de foarte multă inspirație și 

profesionalism în perioada următoare. Nu avem nevoie de contre și de această situație penibilă 

care s-a creat. De aceea, voi retransmite acest mesaj până când vom ajunge să vorbim la 

superlativ despre Mangalia, cea cu o viață culturală, socială, turistică care era de invidiat la nivel 

național, iar în prezent toate știrile sunt cu aspecte negative. 

Domnul Foleanu Paul-Florin dorește să facă un apel la adresa cetățenilor și a agenților 

economici din municipiul Mangalia. Având în vedere faptul că în această ședință li s-a arătat că 

se poate, în situația în care au contracte de concesiune, de închiriere cu Municipiul Mangalia și 

se apropie de termenul de expirare, să facă cerere de prelungire, iar Consiliul Local va răspunde 

în măsura în care acestă solicitare va fi oportună. 
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Doamna Abdurefi Semiran dorește să adauge faptul că se adresează cetățenilor 

municipiului Mangalia care trimit solicitări pe adresa primăriei și care au anumite doleanțe și îi 

îndeamnă pe aceștia să trimită aceste solicitări inclusiv pe adresa de e-mail a unui dintre 

consilieri, deoarece la dânșii nu ajung niciodată aceste interpelări ale cetățenilor. 

Domnul Foleanu Paul-Florin întreabă câte solicităriau ajuns la ei de la modificarea 

regulamentului prin care funcționarii sunt obligați să direcționeze Consiliului Local solicitările 

acestora, iar doamna președintă de ședință îi răspunde că niciuna și de aceea insistă ca cetățenii 

să trimită și către dânșii adresele transmise către primărie și precizează faptul că mailurile 

consilierilor sunt publice. 

Domnul Tănase Leonard-Florin îi transmite doamnei Abdurefi Semiran faptul că ar 

trebui să se adreseze în special angajaților primăriei să își facă treaba și apoi cetățenilor, să 

direcționeze cererile către consilieri. În încheiere ar dori să mai adreseze o întrebare către 

doamna Secretar General și precizează faptul că înainte de 19.02.2025 domnul Moroianu Nicolae 

a trimis o adresă prin care întreba dacă a primit o adresă de la instanță, de la Curtea de Apel în 

atenția Consiliului Local. Menționează de asemenea că nu a primit răspuns, că la ședință nu a 

fost și de aceea întreabă ca simplă curiozitate dacă a venit. 

Doamna Secretar General Municipiu întreabă dacă se referă la citație... 

Domnul Tanasă Neculai intervine cu completarea ”dacă ne constituim sau nu parte 

civilă” și faptul că știau deja. 

Domnul Tănase Leonard-Florin întreabă de ce nu a fost transmisă dacă a fost primită, era 

obligația dumneaei. 

Domnul Foleanu Paul-Florin menționează faptul că s-a trecut peste acesta situație, iar 

consiliul local s-a constituit parte civilă. 

 Domnul Vișa precizează faptul că se dorește primirea bugetului în detaliu pentru 

studierea și formarea unei părei obiective despre acesta ceea ce s-a afișat pe site consideră că este 

parțial. De asemenea, dorește consemnarea acestei solicitări în procesul verbal al ședinței. Și tot 

spre a fi consemnat în procesul verbal completează domnul Foleanu Paul-Florin faptul că 

bugetul va fi analizat și votat pe capitole, subcapitole și articole, indiferent cât va dura. 

 

Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Abdurefi Semiran, declară închisă ședința extraordinară a 

Consiliului Local Mangalia din data de 18.03.2025. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ABDUREFI SEMIRAN 

 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA, 

CIOCĂNEL ANDREEA, 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Oprea Elena 

 


